

ZAPISNIK

sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 28. lipnja 2022. godine u 14,00 sati u gradskoj vijećnici Grada Otoka.

PRISUTNI:

1. Stjepan Topalović
2. Slavko Grgić
3. Ivan Sluganović
4. Filip Filipović
5. Milenko Drljepan
6. Ivan Žagar
7. Marija Čepo
8. Mile Matanović
9. Tomo Babić
10. Dragan Bojić
11. Nikolina Cvitkušić
12. Dalibor Znahor

ISPRIČANI:

1. Zoran Popić

Uz vijećnike na sjednici su nazočni: Josip Šarić gradonačelnik, Mirko Martinović, tajnik Gradskog vijeća i pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, samoupravu i opće poslove, Marko Tadić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i pravne poslove, Berislav Vuković, pročelnik Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i poljoprivredu, Daniel Čelebić, predsjednik Mjesnog odbora Komletinci, Marija Vuković, stručni suradnik za samoupravu i opće poslove.

Prisutni mediji: Plava Vinkovačka

Stjepan Topalović: Otvaram 10. sjednici Gradskog vijeća Grada Otoka. Na sjednici Gradskog vijeća je prisutno 12 vijećnica i vijećnika, u daljnjem tijeku sjednice govorit ću vijećnika, te sukladno Statutu Grada Otoka i Poslovniku Gradskog vijeća možemo donositi pravovaljane odluke. Za današnju sjednicu Gradskog vijeća ispričao se vijećnik Zoran Popić. Na današnjoj 10. sjednici Gradskog vijeća još su prisutni gradonačelnik Grada Otoka Josip Šarić, pročelnici Berislav Vuković i Mirko Martinović, tajnik Gradskog vijeća te Marija Vuković, zapisničar.

U materijalima ste dobili zapisnike sa 8. i 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koje su održane 9. svibnja i 24. svibnja 2022. godine. Otvaram raspravu po zapisnicima sa prošle sjednice. Ima li kakvih pitanja? Ako nema zaključujem raspravu. Molim vas da se dizanjem ruke izjasnite o zapisnicima sa prošlih 8. i 9. sjednice Gradskog vijeća. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“. Utvrđujem da su jednoglasno prihvaćeni zapisnici sa 8. i 9. sjednice Gradskog vijeća sa 12 glasova „za“. U materijalima ste također dobili Dnevni red za današnju 10. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka. Otvaram raspravu po predloženom Dnevnom redu. Ima li kakvih dopuna Dnevnog reda? Ako nema, dajem današnji Dnevni red

na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen Dnevni red za 10. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka.

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o usvajanju III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za 2022. godinu s Projekcijama Proračuna 2023. i 2024. godinu. / Izvjestitelj: Berislav Vuković/
2. Razmatranje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Otoka. / Izvjestitelj: Mirko Martinović/
3. Aktualni sat.

Ad 1. Prijedlog Odluke o usvajanju III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za 2022. godinu s Projekcijama Proračuna 2023. i 2024. godinu.

Berislav Vuković: Što se tiče samog rebalansa Proračuna odnosno III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka s obzirom da nam dolazi vrijeme godišnjih odmora vjerojatno neće biti sjednica vijeća narednih dva mjeseca, a neke stvari jednostavno moramo napraviti. Kao i svake godine u ovo doba donosimo izmjene Proračuna. Ovdje ću samo naglasiti one glavne stvari koje se vezane za Proračun. Na prihodovnoj poziciji su se povećali iznosi od naknade za mineralnu sirovinu, rente, za 600 tisuća kuna, koja se obračunava po količini nafte. Povećan je promet na bušotinama pa se tu povećava iznos. Kapitalna pomoć iz državnog proračuna, to je sanacija Ciglane. Znači za sanaciju deponija Ciglana za koji sigurno svi znate Grad Otok je dobio od Fonda za zaštitu okoliša 677 tisuća kuna potpore. Cijela vrijednost investicije je 800 tisuća kuna, tako da ćemo mi kao grad izdvojiti još 122 tisuće kuna za taj projekt sanacije. Što se tiče samih rashodovnih stavki, nije bilo većih izmjena. Najvažnije izmjene su bile vezane za projektiranje i planiranje projektiranja, s obzirom da će na jesen najvjerojatnije doći do raspisivanja natječaja od Europske unije odnosno od Ministarstava vezano za sportsko-rekreacijske i turističke i druge namjene. Mi smo kao Grad Otok predložili da do tada financiramo projektnu dokumentaciju, da bi ona mogla ući u sustav odnosno da bi mogla biti prihvatljiva za sam projekt i za financiranje, pa bi to obavili u ova dva naredna mjeseca. Projekt sportsko – rekreacijskog centra Ciglana, to je jedan novi projekt kojeg planiramo. Uređenje Tradicijske kuće također se povećava, to je isto vezano uz ove Europske projekte. Što se tiče samog projekta Doma umirovljenika postoji projekt izgradnje Doma umirovljenika koji bi se vjerojatno trebao graditi na ovoj parceli što je Grad Otok kupio od Župe Otok, to smo već negdje odlučili o tome. Ostala je projektna dokumentacija za sportsko - rekreacijski centar. Od kapitalnih donacija naveo bih donaciju za obnovu crkve u Komletincima, gdje je Grad Otok supotpisnik jedne Odluke do 300 tisuća za obnovu crkve, a 300 tisuća kuna osigurava Nadbiskupija. Naravno ono što smo maloprije i spomenuli je sanacija deponije prostora Ciglane Otok. Ukupni iznos je 800 tisuća kuna radova, od toga Fond za zaštitu okoliša sufinancira 677 tisuća kuna. Ostala su neka manja sitna usklađivanja sa stavkama. Kažem, ovo je jedan proračun koji je bio važniji, jer bi trebali projektirati u ovih narednih mjesec-dva dana i isplatiti te projekte kako bi imali spremne za projektnu prijavu. Tada bi vjerojatno u jesen možda čak i u rujnu objavili natječaj da se možemo javiti među prvima i nadam se ostvariti pozitivne rezultate. Samo ću napomenuti da uz ovaj rebalans odnosno uz ove izmjene i dopune nisu išle izmjene i dopune ovih programa koji inače budu: Program šumskog doprinosa, program održavanja komunalne infrastrukture i program izgradnje komunalne infrastrukture, jer se oni u ovom dijelu nisu mijenjali. Ovo su stavke koje nisu bile u prošlim projektima u prošlim programima pa nije bilo potrebe da ih stavimo sada na vijeće.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem pročelniku Berislavu Vukoviću. Ovaj prijedlog Odluke ste dobili u materijalima s prihodima i rashodima. Sada ste čuli i izvješće pročelnika, pa otvaram raspravu. Ima li kakvih pitanja?

Nikolina Cvitkušić: Mi smo prije ove sjednice imali Odbor za financije pa smo tu raspravili neka pitanja vezano za rebalans proračuna. Ja bih svakako htjela iznijeti pred vijeće neke moje nedoumice što me zanimalo, iako mi je gospodin Berislav dao neke odgovore. Evo ovako. Brojčana oznaka 329 gdje stoje rashodi poslovanja. Ovo je jedna od stavki gdje sam zamijetila da je imala izrazito povećanje. Smatramo ispred Kluba vijećnika Domovinskog pokreta da je to nepotrebno i da bi se taj novac mogao preusmjeriti na nekakva druga davanja. Možda na nekakva socijalno osjetljiva davanja koja bi bila za dobrobit naše zajednice. Ovdje piše izdaci za doček Nove godine, Božićni sajam, planirano je 80 tisuća kuna, povećanje od 40 tisuća kuna, tu onda imamo 120 tisuća kuna. Smatram da je to previše za jedan doček Nove godine, bez obzira na organizaciju i na izvođače koji će biti prisutni za organizaciju tog dočeka. Mi smo mišljenja da bi se taj novac mogao možda nekako preusmjeriti na povećanje stipendija za studente ili možda čak nagrađivanje izrazito uspješnih učenika osnovnih i srednjih škola, što do sada nismo imali. Nije od goreg da se promisli i o tome. Eto to je jedna od stavki, to sam navela kao primjer. Možda s obzirom da imamo i da su nam potrebna određena povećanja za neke stavke, moramo srezati neke određene druge stavke, pa bi možda mogli tako nešto uzeti u obzir. Svakako podržavam ovdje imamo stvarno izrazito korisnih projekata i mislim da nam je to potrebno, ali mislim da bi se također moglo malo obratiti pažnja i na ovaj dio.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem vijećnici Nikolini Cvitkušić. Ima li još netko nešto za raspravu?

Milenko Drljepan: Prije Gradskog vijeća sastao se je Odbor za proračun i financije. U globalu ostaje sve isto jedino smo promijenili jednu stavku na poziciji 155-4. Dakle radi se o stavki koja je predviđena za kupnju vodene kosilice u iznosu oko 580 tisuća kuna, a koji se otplaćuje u ratama. Radi se o iznosu 300 tisuća kuna koji bi prebacili na stavku 177 proračuna, za izgradnju dječjih i sportskih igrališta. Dakle, radi se o obnovi mini picha u Otoku. Evo mislim da se u proračunu neće ništa bitno izmijeniti, pa bi napravili jednu malu korekciju, s obzirom da proračun neće trpjeti s obzirom da imamo u vidu kada je u pitanju nabavka ove kosilice oko 580 tisuća kuna. Odbor predlaže Gradskom vijeću da usvoji navedeni prijedlog.

Stjepan Topalović: Zahvaljujemo vijećniku Milenku Drljepan, predsjedniku Odbora za financije i proračun. Ima li još kakvih konkretnih prijedloga? Ako nema, mi imamo samo prijedlog Odbora za financije i proračun. Molim da se dizanjem ruke izjasnite o prijedlogu odnosno o ovoj točki Dnevnog reda. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“. Odlukom glasova većine vijećnika uz 11 „za“ i 1 „suzdržan“ glas prihvaća se Odluka Odbora za financije i proračun i prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama navedenih prijedloga.

Temeljem članka 108. i članka 109. Zakona o proračunu (NN 87/08 , 136/12 i 15/15) i članka 21. Statuta Grada Otok (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka 02/20, 02/21 i 03/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 10. sjednici održanoj 28. lipnja 2022. godine, donijelo većinom glasova sa 11 glasova „za“ i 1 „suzdržan“ glas,

ODLUKU

o usvajanju III. izmjena i dopuna proračuna Grada Otoka

za razdoblje 01.01.2021. - 31.12.2021. godine

Sastavni dio navedene Odluke je i Projekcija računa prihoda i rashoda na razini odjeljka ekonomske klasifikacije za razdoblje 2023 do 2024. godine.

Ad 2. Razmatranje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Otoka.

Stjepan Topalović: U materijalima ste dobili prije sjednice prijedloge, ali ja bih svejedno zamolio pročelnika Mirka Martinovića da nas ukratko izvijesti o ovome, pa ćemo onda otvoriti raspravu.

Mirko Martinović: Za razliku od prijašnje prakse kada je bilo 30-40 prijedloga, možda i više, donesena je odluka na sjednici Gradskog vijeća da pravo predlaganja imaju isključivo vijećnici i gradonačelnik za dodjelu Javnih priznanja prigodom obilježavanja Dana grada koja se uručuju na svečanoj sjednici. Imamo nekoliko prijedloga gradonačelnika za dodjelu priznanja, posebno Milku Juriću, posthumno, zatim Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima, Službi za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša VSŽ. Imamo i prijedloge vijećnika Gradskog vijeća, dvojice vijećnika, da se isto tako dodijeli priznanje Plavoj Vinkovačkoj televiziji. Također smo dobili prijedlog kojega nam je proslijedio potpredsjednik Gradskog vijeća Slavko Grgić u ime Kluba vijećnika Domovinskog pokreta, gdje se predlaže dodjela Javnog priznanja nogometašici Izabeli Lojni. S obzirom da postoji Odbor odnosno Povjerenstvo za dodjelu Javnih priznanja na čelu kojeg je predsjednik, smatram da sam u ovom izvještajnom dijelu dosta rekao.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem Mirku Martinoviću. Za raspravu se javlja vijećnik Filip Filipović.

Filip Filipović: Povjerenstvo za dodjelu Javnih priznanja na svojoj sjednici utvrdilo je sljedeće prijedloge. Prijedlog gradonačelnika Josipa Šarića za dodjelu Javnih priznanja - Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se posthumno Milku Juriću, za doprinos obrani i razvoju područja Grada Otoka. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko – srijemske županije za partnersku suradnju na očuvanju i zaštiti okoliša Grada Otoka – prijedlog gradonačelnika. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Službi za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša Vukovarsko – srijemske županije za doprinos razvoju Grada Otoka – prijedlog gradonačelnika. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Plavoj Vinkovačkoj televiziji za doprinos informiranju građana Grada Otoka – prijedlog Stjepana Topalovića, predsjednika Gradskog vijeća i vijećnika Tome Babića. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Izabeli Lojni na prijedlog potpredsjednika Gradskog vijeća Slavka Grgića, vijećnice Nikoline Cvitkušić i vijećnika Zorana Popića.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem vijećniku Filipu Filipoviću predsjedniku Odbora za dodjelu Javnih priznanja. Moram samo reći da u našem poslovniku Gradskog vijeća Klub vijećnika ne može davati prijedloge za dodjelu javnih priznanja nego mogu dati vijećnici. Zato smo to ispravili na Odboru. Imali još kakvih pitanja? Ako nema dajem točku na usvajanje. Molim da se dizanjem ruke izjasnimo o razmatranju Prijedloga za dodjelu Javnih priznanja Grada Otoka. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen prijedlog za dodjelu Javnih priznanja Grada Otoka sa 12 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 10. sjednici održanoj 28. lipnja 2022. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije broj 14/09, 4/13. i 6/18. i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21, donosi jednoglasno sa 12 glasova „za“

ODLUKU

o dodjeli javnih priznanja

I.

- Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se posthumno Milku Juriću, za doprinos obrani i razvoju područja Grada Otoka.
- Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije, za partnersku suradnju na očuvanju i zaštiti okoliša Grada Otoka.
- Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Službi za prostorno planiranje, gradnju i zaštiti okoliša Vukovarsko-srijemske županije, za doprinos razvoju Grada Otoka.
- Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Plavoj Vinkovačkoj televiziji, za doprinos informiranju građana Grada Otoka.
- Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Izabeli Lojna, za ostvarene sportske rezultate.

II.

Javna priznanja iz točke I. ove Odluke uručit će se na svečanoj sjednici Gradskog vijeća prigodom obilježavanja Dana Grada Otoka.

Ad 3. Aktualni sat.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Ima li kakvih pitanja?

Slavko Grgić: Samo kratkih par opaski i prijedloga naših građana. Svjedočio sam, svakako ne ja nego drugi građani, nesvakidašnjoj situaciji ako bi se mogla sanirati. Riječ je o pješačkom prijelazu ovdje na kružnom toku, konkretno između ambulante i ovog dijela prema kaficima. Gospođa je imala dosta velikih problema sa penjanjem sa invalidskim kolicima na sam pješački prijelaz od strane ambulante. Možda da razmišljamo da to saniramo na takav način da bi osobe koje same guraju ili same koriste invalidska kolica to same mogle prevladati. Evo u ovom slučaju građani koji su to vidjeli priskočili su u pomoć i pokušali su joj pomoći da to prijeđe. Također sam dobio fotografiju na izgrađenom košarkaškom igralištu u Otoku gdje se pojavio korov na samoj površini. Meni kao agronomu je poznato da se korov može pojaviti na sto stvari. Samo da vodimo računa, da znamo tko je dužan održavati da se ne dogodi takva lijepa stvar da propadne zbog neke banalne stvari. Također je do mene došla informacija da u Komletincima postoji četvero ili petero djece koji zbog problema prijevoza to jest odvoza u vrtić nisu aplicirali tj. prijavili se da njihova djeca koja su vrtičke dobi budu u vrtiću. Možda postoji opcija koja bi to mogla riješiti kroz sufinanciranje ili neki vid prijevoza četvero-petero djece koji su iz socijalno ugroženih obitelji, vjerujem da bi se to moglo riješiti.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja? Ako nema zaključujem raspravu.

Josip Šarić: Evo nekoliko informacija. Prvo da pokušam odgovoriti na upit vijećnika Slavka Grgića. Sanacija okoliša kod ambulante ili ispravljanje navedenog je nešto što je u projektiranju. Ja mislim da će ove jeseni Vranjevo te radove izvesti. Dakle, da budemo svjesni jedne činjenice, kada smo gradili kružni tok onda se došlo do jednog tehničkog rješenja ili zaključka, ili da tu cestu ćete spuštati 60 ili 70 centimetara niže, pa je onda morate spuštati cijelom dužinom u svim ulicama koje idu od centra ili tog kružnog toka, ili ćete to izgraditi ovako kako se to danas izgradilo. To je tada bilo jedino kvalitetno i moguće rješenje i od toga su nastali i takozvani problemi. Bit će riješeno ovo kod ambulante kroz ovaj posao koji sada planiramo raditi. Što se tiče parka i u parku je slična situacija. Mi ćemo vjerojatno tijekom ove jeseni naručiti projekt kompletne obnove parka u Otoku, odnosno renoviranja kao što smo to napravili u parku u Komletincima, i tako dovesti, ja bih rekao, u red te visine koje su danas. Svjesni smo mi toga da

je to tako, ali je taj projekt pokazao i rezultate. Ovaj korov kod košarkaških igrališta, te je poslove u ime grada vodio pročelnik Martinović. Mi imamo jedan problem jer nismo ugovaratelji. To je bila Županija koja je ugovorila i nadzor, a mi smo to sve sufinancirali. Koliko mi znamo taj posao je vodio Cestorad po natječaju pa su onda dali nekom podizvođaču. Tu se izgleda izgubilo na kvaliteti. Ovo ostalo je na ravnateljici škole, ako negdje izađe korov pa onda kroz održavanje da se organizira da korova ne bude. Ovo pitanje oko prijevoza djece u vrtić nije nimalo jednostavno. Može se naći rješenje da se toj obitelji dodijeli određena potpora, ako je to potrebno. Grad da organizira gradski prijevoz onda to izaziva nešto sasvim drugo. Ne možemo mi reći ova obitelj ima pravo na prijevoz, a ostale obitelji iz Komletinaca nemaju pravo na prijevoz, ili imaju svi ili nema nitko. Organizirani gradski prijevoz to je ozbiljna zakonom definirana situacija i posao koji nije nimalo jednostavan. Da bi vi organizirali gradski prijevoz morate onda dobiti koncesiju. Taj prijevoz, tu koncesiju, sada imaju prijevozničke tvrtke Polet i Čazmatrans. Oni za ovo nešto sigurno ne bi imali interesa, ali pomoći toj obitelji svakako tu se da naći rješenje. Uputite ih na nas da se obrate nekakvom zamolbom. Naravno da ćemo izaći u susret i pomoći tim ljudima. Nekoliko rečenica, da vas malo informiram, o onome što mi radimo, a bitno nam je. Naš najveći posao koji smo radili u protekle dvije godine je u jednoj svojoj završnoj fazi, to je izgradnja aglomeracije. Ostalo nam je još nešto vrlo malo priključaka. Pročelnik Marko zna dali nam je ostalo nešto priključaka u Komletincima. Taj posao u Komletincima smo završili. Ja mislim, generalno ako pogledamo Komletince, da smo tu sanaciju vrlo solidno napravili. Ostaju neke ulice koje ćemo morati dodatno sanirati kada se ukažu naše financijske mogućnosti, Starčevića i neke te ulice okolo. Ove ostale ulice u Komletincima mislim da su vrlo solidne i Školska i kralja Tomislava. Što se tiče Otoka asfaltirali smo po završetku aglomeracije ulicu Zrinskih Frankopana. Sljedeći tjedan trebala bi biti asfaltirana i Gajeva ulica. Po završetku asfaltiranja grad je sklopio ugovor sa našim komunalnim poduzećem Vranjevo, koje će izgraditi kompletno nogostupe, kolne ulaze. Na jesen planiramo još u te dvije ulice posaditi drvorede i te dvije ulice bi bile gotove. Naravno građani su jako nestrpljivi, ali to vam je tako. Kada se radi veliki posao treba se naoružati strpljenjem da bi to na kraju sve izgledalo onako kako mi to želimo. Tako je bilo i u drugim ulicama u Otoku - u Stepinčevoj, u Komletincima u ulicama Školskoj i kralja Tomislava. Kada se izvode veliki radovi onda naravno da ima i ovih problema. Mi smo mišljenja da to sve što radimo bolje da radimo polako i postepeno i da završimo to na kraju kako to ima smisla i da naši građani budu zadovoljni. Vidite otprilike neke standarde koje smo postavili u izgradnji te infrastrukture da smo sada stvarno u situaciji da itekako možemo biti zadovoljni. Na kraju ono što je najvažnije. Mi smo grad sa dva naselja koji ima u potpunosti izgrađenu kanalizacijsku mrežu. Grad u kojem svaka kuća ima priključak. Ponovit ću i to 1500 priključaka besplatnih smo dobili, od toga negdje oko 650 - 670 besplatnih priključaka u Komletincima, i imamo razliku u priključcima u Otoku. U Komletincima je izgrađeno 16 kilometara kanalizacijske mreže i te 10 kilometara mreže u Otoku. Imamo izgrađen sustav za pročišćavanje i možemo slobodno reći da smo komunalno što se tiče odvodnje u našoj županiji u samom vrhu. Možemo slobodno reći uz Vinkovce, Ivankovo, Cernu, Grad Otok je jedan od onih koji je to u potpunosti riješio. Nekoliko rečenica malo samo o dva projekta koje radimo, jedan je Centar za starije osobe. Naime, Ministarstvo rada i socijalne skrbi ide u jedan projekt u mjesecu kolovozu gdje bi bilo izgrađeno osam takozvanih Centara za starije osobe. Mi se dugo vremena za ovakvu vrstu projekta pripremamo. Zadnje što smo učinili je to da smo kao grad otkupili zemljište od crkve i u potpunosti ga isplatili, danas se uknjižili. Mislim da smo tim potezom napravili vrlo važnu i kapitalnu stvar za nas kao grad. Tada je to bila ideja ili Dom umirovljenika ili trgovački centar. Ovo sada što se pojavljuje, radi se o jednom novom projektu. Ja bih sada načelno govorio o informaciji koju sam dobio na dva sastanka, prvi sa ministrom gospodinom Marinom Miletić i drugi sa njegovim suradnicima prošli tjedan i našim kolegicama iz Razvojne agencije, da bi projekt trebao biti, dakle ne klasični Dom umirovljenika kakve mi imamo u našoj Županiji. Politika Europske unije se prilično razlikuje od ove politike kako to izgleda u Hrvatskoj danas. Dom za umirovljene osobe, tamo su smještene te starije osobe sa svojim određenim primanjima, oni to plaćaju i tu na neki način dočekaju kraj svoga života. Ovo što je ideja ovih centara, dakle ponavljam osam centara bi se trebalo izgraditi u Hrvatskoj. Mi nominiramo ili kandidiramo taj projekt u Gradu Otoku za područje naše Županije, a moguće je to i nešto šire. Uvjetno rečeno, tu se radi o natječaju na kojem treba proći i treba dobar projekt

pripremiti, dobru fizibiliti studiju napraviti, obrazložiti da je to logično, opravdano i održivo. Razgovarao sam sa županom koji je dao potporu tom projektu. U ovom trenutku smo u našoj Županiji jedini koji smo se pripremili za takvo nešto i otišli daleko u smislu da smo mi u fazi projektiranja. Znači, tijekom kolovoza mjeseca mogli bi imati građevinsku dozvolu i tada bi trebao biti objavljen taj natječaj. Radi se o projektu u vrijednosti otprilike 3,5 milijuna eura. On bi bio smještaj i dnevni boravak za starije osobe koje bi ga koristile. Uglavnom se radi o osobama koje su ili invalidne osobe ili su osobe koje su nepokretne, kojima treba i ozbiljna zdravstvena i svaka druga skrb. Ne radi se o klasičnom Domu umirovljenika, a kada pogledamo naša iskustva otprilike imamo nekih 320 osoba o kojima smo mi skrbili kroz ove programe Zaželi i 320 osoba. Jedan dio tih osoba, da ne govorim o brojkama da ne bih pogriješio, uistinu nema nikakvu skrb, ničiju, i o tim osobama bi se brinulo u takvom objektu. One osobe koje manje-više imaju svoje članove obitelji ili djecu ili susjede ili nekoga tko brine o njima, te osobe ne bi mogle biti korisnici tog projekta, odnosno tog objekta. Ako bude sve u redu i ako budemo imali sreće znajte da su ti Europski fondovi vrlo osjetljivi, da se tu mora paziti na svaki detalj. Nadamo se na temelju dosadašnjeg iskustva da će na takvom natječaju moći biti i prihvaćen naš projekt odnosno da bi mogao proći. Drugi projekt koji je također u mjesecu kolovozu, govori o MPO programu, koji će krenuti od sljedeće godine za novo proračunsko razdoblje. U ovom prijelazu razdoblju mogu se financirati određeni projekti. Mi ćemo kandidirati na ovom natječaju našu Tradicijsku kuću u Komletincima koja je uistinu dobar projekt, lijepo zamišljen i po nama dobro osmišljen sa vrlo zanimljivim sadržajima, nadamo se i prihvatljiv na ovakvom natječaju. Uz Tradicijsku kuću kandidirali bi i projekt revitalizacije ciglane. Otočka ciglana bi trebala biti sportsko-rekreacijski centar sa određenim sadržajima i sa ova dva jezera za ribolovni turizam. Ribolov sa poučnim pješačkim stazama i sportsko – rekreacijski centar gdje bi imali višenamjensku sportsku dvoranu koja bi sadržavala uvjete za razvoj svih sportskih dvoranskih sportova. Jedna dobro zamišljena priča. Ukupna vrijednost cijelog projekta je vrlo visoka, to moram reći. Ako tako nešto uspijemo odraditi radi se o 40 milijuna kuna. Riješili bi dva vrlo važna kapitalna projekta za razvoj našeg grada. Čuli smo iz ovog izvješća da smo dobili oko 670 tisuća kuna za uređenje, odnosno čišćenje Ciglane i ovog okoliša. Manje - više znate svi u kakvom je to stanju. Uskoro ćemo objaviti natječaj i nakon tog natječaja ćemo krenuti u tu obnovu Ciglane. Na jesen, osmi – deveti mjesec, kada se taj natječaj pojavi vjerujem da ćemo biti spremni da možemo kandidirati ta dva projekta. Tradicijska kuća i Ciglana bi bili u jednoj prijavi i druga prijava bi bila MPO, druga prijava bi bila taj Centar za starije osobe. To su, ja bih rekao, dvije prijave sa dva kapitalna i vrlo značajna financijska projekta. Radimo puno na tome da sve prođe kako treba. Nekako nam je vrijeme malo stisnuto, ali vjerujem da ćemo sve to uspjeti odraditi kako bi se mogli prijaviti uredno na natječaj. Na kraju samo dvije rečenice. Završilo je Otočko proljeće, manje-više sudionici ste svih tih događanja Otočkog proljeća i Kulenijade. Zahvalio bi se svima koji su radili u organizaciji Otočkog proljeća ove godine koja je bila jedna vrlo lijepa razina, posebno ovaj dio svečanosti otvorenja nakon 30 godina. Mislim da smo postigli baš jedan visoki nivo. Možemo to slobodno reći uz bok smo sa Vinkovačkim jesenima ili Đakovačkim vezovima. Jedna manifestacija koja 30 godina postoji. Puno smo tu posla napravili. Koordinirao je te aktivnosti pročelnik Martinović. Imali smo veliku akciju i potporu od škole u Komletincima, od KUD-a u Komletincima, KUD-a u Otoku, Udruge žena u Otoku, Udruge žena u Komletincima, svih naših udruga koje su sudjelovale u tome. Svako je dao jedan svoj doprinos. Imali smo stvarno lijepa događanja, koja su nakon ove korone, lijepo posjećena. Kulenijada je također održana u prošlu subotu, 19 po redu, ako izuzmemo one dvije godine korone kada to nismo mogli organizirati. Također jedan lijepo, dobro organiziran posao ekipe iz grada koju je najviše vodio Marko Spajić i mi koji smo pomagali te ove naše ekipe s Virova. Mislim da smo napravili ono što je ideja svih godina kroz Kulenijedu da pomognemo ljudima iz Otoka i Komletinaca koji se bave proizvodnjom kulena i svima onima iz okolice koji sudjeluju u Kulenijadi. Mislim da smo napravili jednu lijepu manifestaciju, da smo to digli na jednu vrlo dobru razinu kvalitete. Ovu godinu smo se odlučili da se mogu kandidirati isključivo oni koji se bave proizvodnjom kulena a imaju registrirani OPG. Imali smo u posjeti i ministricu poljoprivrede. Sve skupa mislim da je završilo na jedan hvale vrijedan način. Pripremamo se za Dan grada. Također koristim ovu priliku da vas pozovem da sudjelujete u obilježavanju Dana grada, na svečanoj sjednici i dodjeli priznanja i u ostalom programu te na svetoj misi koju imamo povodom Dana

grada u nedjelju prije, o čemu će i župnik obavijestiti vjernike. Ja vas kao gradonačelnik pozivam da sudjelujete u tome, da proslavimo naš Dan grada jer imamo razloga za to. Imamo lijepih rezultata i imamo što čuti. Pozvat ćemo one naše goste i ljude s kojima surađujemo godinama da sudjeluju u toj našoj proslavi, da se zajedno provedemo. Napraviti ćemo onda jednu malu pauzu, a onda početkom kolovoza ćemo malo aktivnije raditi. U subotu, 2. srpnja, obilježavamo Dan branitelja. Vi znate da smo mi donijeli odluku da ćemo se našim braniteljima odužiti na način da imamo uz svoj Dan grada i tu manifestaciju u subotu. Naravno sve vas pozivam da sudjelujete, da se zahvalimo ponajprije hrvatskim braniteljima, ali i svima onima koji su te 90. i 91. godine sudjelovali u obrani i stvaranju Republike Hrvatske i da to odradimo onako na način kako to i pripada. Zahvaljujem se na svemu.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem gradonačelniku Josipu Šariću. Dnevni red smo iscrpili. Ja vas pozivam na ove dvije manifestacije znači Dan branitelja i svečanu sjednicu Gradskog vijeća. Znajte da je ovo 16 godina od dobivanja statusa grada. Hvala vam na pažnji.

Sjednica završila u 14,40 sati.

TAJNIK GRADSKOG VIJEĆA

Mirko Martinović, prof.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Stjepan Topalović

ZAPISNIČAR

Marija Vuković, mag.iur.